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Érvényességi dátumok
Demó verzió érvényessége: 2026.02.28.
Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: 2026.06.30
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Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program:  2026.06.30
Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: Nincs időkorlát
Program verzió érvényessége: 2026.07.06 

Programregisztráció
Ahogy azt már megszokhatták, a honlapunkról valamennyi programunk, így a 2026. évi is csak
demo verzióban tölthető le. A demo verzió 2026. január és február keltezésű bizonylatokat fogad
el. A feldolgozási határidő meghosszabbításához tehát a 2026. évi programokat is regisztráltatni
kell, a regisztráció feltétele az esedékes programhasználati díjak megfizetése.

A regisztrációs eljárás részletes leírását az alábbi bejegyzésben találják:

Regisztráció!

A 27.02-es verzió fontosabb fejlesztései:
Frissítés 2026.05.05
Idegen áfakulcsok bejövő számlák esetén
A Törzsadatok/Számla törzsadatok/Számla típusok menüpontban új bejövő számla
létrehozáskor pipálni kell az Egyéb beállítások fülön az Idegen áfakulcsok használatát. Bejövő
számlák esetén a program ebbe a számlatípusba bármilyen idegen áfakulcsú bizonylat rögzítését
lehetővé teszi, azzal a megkötéssel, hogy egy bizonylaton csak egy ország áfakulcsai
használhatók.

Teljesítés dátum a NAV Online számla adatszolgáltatáshoz
A Beállítások/Alapbeállítások/NAV Online számla adatszolgáltatás menüpontban állítható, hogy az
adatszolgáltatás xml fájljába a számla sima teljesítés dátuma vagy az áfa teljesítés dátuma
kerüljön.

Szállítólevél e-mailben való küldése
A Törzsadatok/Számla törzsadatok/Számlatípusok menüpontban szállítólevél típusú tömbök
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esetén a Nyomtatási beállítások fülön jelölhető, hogy az alapbeállítástól függetlenül az ebbe a
típusba kiállított bizonylatok e-mailben való küldését nem szeretnénk használni, ehhez pipálni kell
a “Ne legyen a bizonylat e-mailben küldve” beállítást.

Ügynök adatainak nyomtatása rendelésre, árajánlatra
A Beállítások/Alapbeállítások/Számlanyomtatás/Szállítói, vevői adatok fülön található
beállításoknak megfelelően kerülnek az ügynök adatai nyomtatásra a számlák mellett már az
árajánlatokra és a rendelésekre is.

EUTR szám
A Főmenü/Cégbeállítások/Cégadatok/Kiegészítő adatok fülön megadható a cég saját EUTR
azonosítója ( https://portal.nebih.gov.hu/eutr-kereso).
Partnereknél az Azonosítók, személyi adatok fülön szintén megadható EUTR azonosító. A
bizonylathoz letároljuk a megadott EUTR azonosítót és a kiállított bizonylatokra is rákerül.
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